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operatiilor: Eosim R E s
1. Rezultatul calculului 6+4-10 este egal cu ... . () [ ] l }
2. Numirul care reprezintd 25% din 100 este egal cu ... . Procent X
3. Suma numerelor intregi din intervalul 7 =(-2,2] este egali cu ... . + =
4. Dreptunghiul ABCD are AB=8cm si BC =5cm . Aria acestui dreptunghi este egald cu ... cm>.
= 0, -
5. In Figura I este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D’'. Unghiul determinat de dreptele AD si CC' X% = IFO
are masura de ...°. JWUACZ[// .
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Figwra 1 Proiectia

6. in tabelul de mai jos este data o dependenta functionala. df@pté(/()/"
X =2 0 2
y=2x+3 —i] 3 m Al B
Conform informatiilor din tabel, numarul real m este egalcu ... . gj”C Lfb@@ / A B
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